



Україна

Київська область

засідання постійної комісії міської ради з питань інвестицій, регуляторної політики, торгівлі, послуг та розвитку підприємництва, власності, комунального майна та приватизації

БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ

вул.Ярослава Мудрого, 15, м.Біла Церква, Київська область, 09107

Протокол № 15

м. Біла Церква

07 липня 2016 року

вул. Ярослава Мудрого, 15

Присутні:

Мартинюк Сергій Іванович

Бабенко Олександр Миколайович

Гончар Анатолій Анатолійович

Музальов Олег Олександрович

Русс Олександр Миколайович

Шевченко Олена Олексіївна

Голова комісії Мартинюк Сергій Іванович поставив на голосування пропозицію про початок роботи засідання.

Голосували за дану пропозицію :

за – одноголосно

проти – 0

утримались – 0

За результатами голосування розпочали роботу засідання.

Порядок денний:

1. Розгляд експертного висновку до проекту рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради “Про затвердження умов конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування” (регуляторний акт).
2. Розгляд експертного висновку до проекту рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради “Про тарифи на платні послуги, що надаються лікувально - профілактичними закладами м.Біла Церква”.
3. Про затвердження об’єкта міської комунальної власності по вул. Гайок, 4а до приватизації шляхом викупу.
4. Про надання згоди на безоплатну передачу з комунальної власності територіальної громади м.Білої Церкви до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області нерухомого майна, що знаходиться за адресою: Київська область м. Біла Церква, вул.Рибна, 3. Згідно технічного паспорту без зміни цільового призначення.
5. Про надання дозволу на продаж автотранспортних засобів, які перебувають на балансі комунального підприємства Білоцерківської міської ради “Білоцерківтепломережа”.
6. Про надання дозволу на продаж автотранспортних засобів, які перебувають на балансі Білоцерківської міської лікарні №1.

Головуючий поставив на голосування пропозицію - затвердити порядок денний.

Голосували :за - одногосно

проти - 0

утримались - 0

Вирішили: затвердити порядок денний.

Слухали 1 : Дане питання знято.

Слухали 2 : Начальника управління охорони здоров’я Маслянюк Павла Михайловича, щодо розгляду експертного висновку до проекту рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради “Про тарифи на платні

послуги, що надаються лікувально - профілактичними закладами м.Біла Церква”.

Голосували : за - одноголосно

проти - 0

утримались - 0

Вирішили : Підтримати експертний висновок.

Слухали 3 : Депутата Білоцерківської міської ради Мартинюка Сергія Івановича “Про затвердження об’єкта міської комунальної власності по вул. Гайок, 4а до приватизації шляхом викупу”.

Голосували : за - 3

проти - 3

утримались - 0

Вирішили : Не виносити на розгляд сесії, оскільки це питання не набрало 50 % голосів членів комісії.

Слухали 4 : Начальника управління комунальної власності та концесії Міхєєва Валерія Людвиковича “Про надання згоди на безоплатну передачу з комунальної власності територіальної громади м.Білої Церкви до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області нерухомого майна, що знаходиться за адресою: Київська область м. Біла Церква, вул. Рибна, 3. Згідно технічного паспорту без зміни цільового призначення.

Дане питання вже було розглянуто на засіданні постійної комісії міської ради з питань інвестицій, регуляторної політики, торгівлі, послуг та розвитку підприємництва, власності, комунального майна та приватизації.

Слухали 5 : Начальника управління комунальної власності та концесії Міхеєва Валерія Людвиновича “Про надання дозволу на продаж автотранспортних засобів, які перебувають на балансі комунального підприємства Білоцерківської міської ради “Білоцерківтепломережа”.

Голосували : за - одноголосно

проти - 0

утримались - 0

Вирішили : Надати дозвіл на продаж автотранспортних засобів, які перебувають на балансі комунального підприємства Білоцерківської міської ради “Білоцерківтепломережа” шляхом конкурсу.

Слухали 6 : Депутата Білоцерківської міської ради Мартинюка Сергія Івановича “Про надання дозволу на продаж автотранспортних засобів, які перебувають на балансі Білоцерківської міської лікарні №1”.

Голосували : за - одноголосно

проти - 0

утримались - 0

Вирішили : Надати дозвіл на продаж автотранспортних засобів, які перебувають на балансі Білоцерківської міської лікарні №1 шляхом конкурсу .

Голова комісії
Секретар комісії

Мартинюк С.І
Гончар А.А

